NTOT'OBAA KOHTPOJIbHAS PAGOTA
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3amaua 1. Haiitu matpuiry, oOpaTHyto matpuiie |0
0

—_ o O

1
5
Pemenne: N9 BblYNCNEHNS 06PAaTHOM MATPULLbl 3aNULLIEM
MaTpuLy , AOMMNCAB K HEl CrpaBa eANHUYHY MaTpuLy:

1-30
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051
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001

K 1 cTpoke nobaBngemM 2 CTPOKY, YMHOXEHHYI0 Ha 3;
OT 3 CTPOKW/ OTHMMaeM 2 CTPOKY, YMHOXXeHHYI0 Ha 5:

100/ 130
010/ 010
001[0—50
OTBeT:
1 3 0
0 1 0
0 -5 1
x+2y—z=3,
3amaua 2. Pemute CJIAY | 3x—y+z=2,
2x=3y+2z=—1.

OTBer:

x+2y-—z=3 (1)

3x—-y+tz=2 (2)

{2x -3y +z=-1 (3)

npubaBuM (1) u (2),monyunm 4x +y =5
npubaBuM (1) u (3),monyunm 3x -y =2
Tx =1



x =1

4*1+y=35
y=5-4

y=1
nojcTaBuM B (1)
1+2-z=3
z=0

Otser (1;1;0)

3aga4ya 3. BeposSTHOCTH TOTO, 4YTO B pe3yabTaTe MPOBEPKU HU3/ICIIUIO
Oyzner mNpuUCBOEH «3HAK BBICIIETO KadecTBa», paBHa 0,2. Ha
KOHTpOJIb ToCcTynwio 9 wuznenuit. KakoBa BEpOSTHOCTH TOrO, YTO
3HaK BBICIIETO KadecTBa OyJIeT MPUCBOCH:

a) POBHO 6-TH HU3JETIHSIM;
0) OoJiee YeM 7-MH U3ACTUSAM;
B) XOTs Obl OJTHOMY H3JICIIHIO;

I) YyKa3aThb HaWBEPOSTHEWIEE YKCIIO W3AECIUM, MOJYYHUBIINX 3HAK
BBICIIIETO  KA4e€CTBAa, W HAWTU COOTBETCTBYIOIIYID €MY
BEPOSITHOCTb.

PeweHune.

BeposATHOCTb TOro, YTO n3genunto He byaeT NPUCBOEH 3HAK
«un3penve BbicLLero kayecrea» pasHa q=1-p=1-0.2=0.8

a) Po(6)= rog7 P> G°° = o= - 0,000064 - 0,512 =
0,0028

6) Po(M>7) = Py(8 11 9) = Po(8)+Po(9)= < ~7p>q" + 5.7
.p%q°= =9:0,2%-:0,8+1-0,2°1=0,000019



B) cobbiTne G - n3genuto NpuUCBOEH 3HaK «M3genne
BbICLLEro KadyecrtBa»,

coobitiie G — HH OJIHOMY M3/ICTIMIO HE OyAEeT MPUCBOEH 3HAK
«A3JIEJINE BBICIIIETO KAYECTBA)

9!

P(G)=1-P(G)=1-Ps=1- 51; p** ¢°=1-0,13=0,87

r) 9-0,2-0,8< ky<9-0,2+0,29-0,2-0,8<k¢<9-0,2+
0,2

1 <ky<21<k,<2

HaugeposTHeMee KOMMYECTBO U3AENUN Y HAC TTOTYYUIOCh | nim 2,
3HAYUT UX BEPOSATHOCTH paBHbL. Haiinem Py(1)=Py(2)

Po(1)=Ps(2)= 507 - p** q’ = 15 - 0,04 - 0,21 = 0,302



	Решение. Вероятность того, что изделию не будет присвоен знак «изделие высшего качества» равна q=1-p=1-0.2=0.8

